
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- 2x ÜN im 3* Hotel im Pariser Metrobereich, z. B.

Ibis Hotel

- Zimmer mit Bad/DU-WC

- 2x Frühstücksbuffet

- 1x Abendessen mit 3-Gang-Menü mit ¼ Wein oder

Mineralwasser und Kaffee

- Stadtrundfahrt sowie Lichterfahrt mit Reiseleitung

- Besuch des Weihnachtsmärchenschlosses

Vaux-le-Vicomte inklusive Eintritt

- Möglichkeit zur Schifffahrt auf der Seine (zahlbar

extra vor Ort)

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

EZ-Zuschlag 2023 70 €

EZ-Zuschlag 2024 95 €

Termine & Preise:

22.11.2024 - 24.11.2024 - 3* Hotel

Preis pro Person im DZ 319 €

Nur noch sehr wenige Plätze: Weltstadt PARIS & Das

Weihnachtsmärchenschloss Vaux-le-Vicomte -

Vorjahres-Erfolg! - Inklusive Stadtrundfahrt &

Lichterfahrt - 3 Tage

Neben der großen Stadtrundfahrt erwartet Sie mit dem weltberühmten

„Montmartre“ das Gebiet der Maler sowie die Gelegenheit zur Seine-Bootsfahrt

und außerdem eine abendliche Lichter-Fahrt. Erleben Sie die atemberaubende,

funkelnde Beleuchtung auf dem Champs-Elysée oder wie die großen Pariser

Kaufhäuser jedes Jahr mit fantastischen Schaufensterdekorationen miteinander

wetteifern.

Und die Märchenwelt des prachtvoll geschmückten Schlosses von Vaux-le-Vicomte

vor den Toren der Stadt lädt zum Staunen ein.

1. Tag: Anreise & Montmartre. Die Weltstadt an der

Seine erwartet Sie gegen Mittag. Genießen Sie einen

Café au Lait am Montmartre-Hügel mit seinen vielen

Bistros, bestaunen Sie die Aussicht auf Sacré Coeur und

das weihnachtlich geschmückte Künstlerdorf.

Gelegenheit zur herrlichen Seine-Bootsfahrt. Am

späten Nachmittag sind Sie unser Gast bei einer

stimmungsvollen etwa 1stündigen Lichterfahrt durch

die beleuchtete Stadt. Sie wohnen in einem 3* Hotel

im Pariser Metrobereich. Lassen Sie den Tag mit

französischer Lebensart bei einem guten Glas Rotwein

ausklingen.

2. Tag: Stadtrundfahrt &

Märchenschloss. Herrliche Stadtrundfahrt durch Paris

mit fachkundiger Reiseleitung. Unter anderem sehen

Sie den Invalidendom, Notre Dame, Arc de Triomphe,

Louvre, Eiffelturm u.v.m. Dann setzt der Bus Sie an der

Alten Oper ab. Nach nur wenigen Schritten erreichen

Sie die großen Kaufhäuser mit ihrem überbordenden

Angebot - und unglaublichen Schaufenstern. Die

spektakulärsten sieht man an den Warenhäusern

Printemps und Galéries Lafayette, wo große animierte

Szenen und sich bewegende Figuren die Betrachter in

eine magisch-belebte Miniatur-Welt entführen. Am

Nachmittag Fahrt nach Vaux-le-Vicomte. Das Schloss

ist wunderbar weihnachtlich geschmückt. Die

Dekorationen und Lichtspiele werden Sie begeistern.

Kanzler Nicolas Fouquet richtete hier im Schloss im 17.

Jahrhundert prachtvolle Feste aus. Rückfahrt nach Paris

und Abendessen in einer typischen Brasserie mit drei

Gängen inklusive ¼ Wein oder Mineralwasser und

Kaffee.

3. Tag: Nach dem Frühstück treten Sie herrlich

weihnachtlich eingestimmt die Heimreise an und

erreichen am Abend die Ausgangsorte.
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